

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 07.01.2019 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Fibiș, județul Timiș în ședință extraordinară. Ședința extraordinară a fost convocată de către d-nul primar Carcea Gheorghe Dorel prin dispoziția nr. 1/03.01.2019, iar consilierii locali de către d-na Mich Adriana Isabela Anca, secretar al comunei Fibiș.

La lucrările ședinței ordinare de astăzi sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri convocați: Andelina Volodea Dorin, Ignat Ioan, Kunghi Alexandru, Laiu Gabriel, Mălăeștean Darius Dorin, Mihai Dan Gheorghe, Mihai Vasile, Miloș Tibi Vasile, Petraru Octavian și Slavita Vasile, absent fiind Pelea Gheorghe Marinel.

La această ședință participă d-nul primar Carcea Gheorghe Dorel și d-na Mich Adriana Isabela Anca, secretarul comunei Fibiș, d-nul Drijman Constantin-Dan, consilier juridic al Consiliului Local Fibiș și d-na Borca Adriana, inspector superior în cadrul Compartimentului Financiar-Contabil.

D-na Mich Adriana Isabela Anca, secretarul comunei Fibiș, dă citire în întregime și supune spre aprobarea Consiliului Local Fibiș, județul Timiș, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 18.12.2018. Procesul verbal a fost aprobat cu 10 voturi pentru, conform prevederilor art. 42 alin. (5) din Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 (r1), cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Slavita Vasile, ales președinte de ședință conform Hotărârii Consiliului Local Fibiș nr. 81/20.11.2018, ne prezintă următoarea ordine de zi:

- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea deficitului aferent secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2018;
 - ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către Retim Ecologic Service S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 1 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 2303/08.12.2017;
 - ♣ Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită și rezilierea contractului de concesiune asupra terenului atribuit d-nei Lupșescu Mariana-Claudia, în baza Legii nr. 15/2003.
- D-nul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care s-a aprobat în unanimitate de voturi.
- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea deficitului aferent secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2018.

D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel ne prezintă expunerea de motive, proiectul de hotărâre și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se prezintă Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș, jud.Timiș.

Se adoptă **Hotărârea nr. 1** privind aprobarea deficitului aferent secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2018, în forma prezentată cu 10 voturi pentru.

- ♣ Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către Retim Ecologic Service S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 1 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 2303/08.12.2017.

D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel ne prezintă adresa, expunerea de motive, proiectul de hotărâre și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se prezintă Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș, jud.Timiș.

Se respinge *Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către Retim Ecologic Service S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 1 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 2303/08.12.2017, în forma prezentată cu 10 voturi împotriva.*

- ♣ Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită și rezilierea contractului de concesiune asupra terenului atribuit d-nei Lușescu Mariana-Claudia, în baza Legii nr. 15/2003.

D-nul primar Carcea Gheorghe Dorel ne prezintă cererea, expunerea de motive, proiectul de hotărâre și raportul de specialitate al Compartimentului.

Se prezintă Avizul favorabil dat de către comisiile din cadrul Consiliului Local Fibiș, jud.Timiș.

Se adoptă **Hotărârea nr. 2** *privind retragerea dreptului de folosință gratuită și rezilierea contractului de concesiune asupra terenului atribuit d-nei Lușescu Mariana-Claudia, în baza Legii nr. 15/2003, în forma prezentată cu 10 voturi pentru.*

Ordinea de zi fiind epuizată se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER LOCAL
✍ SLAVITA VASILE

Contrasemnează:
SECRETAR AL COMUNEI FIBIȘ
✍ MICH ADRIANA ISABELA ANCA

L.S.